Αξιολόγηση μαθήματος
Τεχνικές Εκπόνησης Ερευνητικών Εργασιών
Οι παρουσιάσεις θα διεξαχθούν την Πέμπτη 6-2-2014 (Θα ξεκινήσουν από τις 9:00π.μ. και θα αναρτηθεί πρόγραμμα. Αν υπάρχουν αρκετές παρουσιάσεις θα βγει πρόγραμμα και για επόμενη μέρα). Για την αξιολόγηση του μαθήματος θα πρέπει να αποστείλετε μέχρι την Κυριακή 1/2/2014 τα ακόλουθα αρχεία με e-mail (ptrivel@yahoo.com):

1. Παρουσίαση της εργασίας (αρχείο MS power point).

2. Εργασία (περίπου 2000-2500 λέξεις που αντιστοιχούν σε 8 σελίδες).

3. Το αντίστοιχο δομημένο ερωτηματολόγιο που χρησιμοποιήθηκε (Quest.doc).

4. Ερωτηματολόγιο με την κωδικοποίηση που χρησιμοποιήθηκε για την εισαγωγή των στοιχείων σε αρχείο MS Excel (Quest_code.doc).
5. Το αρχείο MS Excel όπου έχουν εισαχθεί τα δεδομένα από τα ερωτηματολόγια (data.xls).
6. Το αρχείο SPSS με τα δεδομένα από τα ερωτηματολόγια (data.sav).
7. Το άρθρο από αγγλική βιβλιογραφία που χρησιμοποιήσατε (τουλάχιστον 1500 λέξεις) 
8. Άρθρα (βιβλιογραφία) που χρησιμοποιήσατε και τα έχετε σε ηλεκτρονική μορφή (π.χ. pdf).
Επίσης, τα 2,4,7 θα παραδοθούν και έντυπα στον διδάσκοντα κατά την παρουσίαση της εργασίας, όπως επίσης και τα συμπληρωμένα ερωτηματολόγια της εργασίας.

Για την παρουσίαση της εργασίας θα υπάρχει στη διάθεση κάθε φοιτητή χρόνος 7min. Θα ακολουθούν ερωτήσεις. 

Η παρουσίαση είναι υποχρεωτική.

Όσοι φοιτητές δεν αποστείλουν τα απαιτούμενα έγγραφα στις καθορισμένες ημερομηνίες θα αποκλείονται από την τελική παρουσίαση. Στο μήνυμα που θα στείλουν μέσω e-mail θα πρέπει να αναγράφονται τα στοιχεία του φοιτητή. Σε κάθε μήνυμα θα υπάρχει επιβεβαίωση λήψης των αρχείων. Δεν είναι δυνατόν να ελεγχθούν κατά τη λήψη αν έχουν αποσταλεί όλα τα αρχεία όπως απαιτούνται παραπάνω.
Ο Διδάσκων 

Π. Τριβέλλας

Υ.Γ.1 Για τη δομή της εργασίας ακολουθείτε τις οδηγίες που υπάρχουν και στο e-class (π.χ. Harvard System), όπως και για την στατιστική επεξεργασία των αποτελεσμάτων της έρευνας. Στη βιβλιογραφία επιτρέπεται να χρησιμοποιηθούν ιστοσελίδες σε μια αναλογία 3/10 σε σχέση με βιβλιογραφικές πηγές από άρθρα επιστημονικών περιοδικών & συνεδρίων και βιβλία. Συνολικά, οι βιβλιογραφικές πηγές θα πρέπει να υπερβαίνουν τις 10. Η εργασία απαραιτήτως θα πρέπει να ακολουθεί τη μορφοποίηση του υποδείγματος (template).
