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Ο Όμιλος επιχειρήσεων ΣΕΛΟΝΤΑ με 30ετή εμπειρία και ηγετική θέση στο χώρο της Ιχθυοκαλλιέργειας, στην αναπαραγωγή, εκτροφή και εμπορία ψαριών, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, επιθυμεί να εντάξει στο Ανθρώπινο Δυναμικό της:

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟ ΓΙΑ  ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ
(κωδ. ΠΑ LOG)
Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι τελειόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης Συστημάτων Εφοδιασμού, του ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας και να έχουν ολοκληρώσει τα υποχρεωτικά μαθήματα .
Θα πραγματοποιήσουν την εξάμηνη πρακτική τους άσκηση στην Δ/νση Logistics στην περιοχή Μαγούλας / Μάνδρας Αττικής και υπό την καθοδήγηση έμπειρων στελεχών θα ασχοληθούν με τα παρακάτω αντικείμενα: 
· Διαχείριση υπολοίπων εμπορευμάτων

· Μεταφορές / δρομολόγηση φορτηγών ανά προορισμό σε Ελλάδα και εξωτερικό

· Επικοινωνία με 3PL 
· Ενημέρωση προγράμματος ERP , καταχώρηση δεδομένων , αναφορές 
Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της πρακτικής άσκησης και την σχετική αξιολόγηση των υποψηφίων θα υπάρξει δυνατότητα για μόνιμη απασχόληση.
Οι υποψήφιοι μπορούν να στείλουν το Βιογραφικό τους σημείωμα, αναφέροντας τον κωδικό θέσης στην διεύθυνση:  Σελόντα Α.Ε., Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, Κηφισίας 56 & Δελφών, Μαρούσι  στο fax 210-3724909 ή στο e-mail :  hr@gr.selonda.com
Τηλέφωνο επικοινωνίας 210 – 3724968 κα Μιάμη Ασπασία .

