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Route Planner Trainee (Aspropyrgos)

Οι περισσότεροι γνωρίζουν την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΖΥΘΟΠΟΙΙΑ Α.Ε, μέλος του πολυεθνικού Ομίλου Carlsberg, καθώς και τα προϊόντα μας, που κατέχουν ηγετικό ρόλο τόσο στην εγχώρια αγορά όσο και διεθνώς.

Για τους Ανθρώπους μας όμως, είμαστε κάτι πολύ μεγαλύτερο!
Είμαστε ένας οργανισμός  με ισχυρή κληρονομιά, τεχνογνωσία και διαχρονική καινοτομία, που ζυθοποιούμε με πάθος ποιοτικά προϊόντα, πάντα με σεβασμό προς τους καταναλωτές και τους πελάτες μας, τις τοπικές κοινωνίες και το περιβάλλον. 
Για εμάς, η ουσιαστική μας δύναμη είναι οι Άνθρωποί μας! Οι Άνθρωποί μας, σε κάθε θέση, ρόλο και γωνιά της Ελλάδας, αποτελούν πηγή έμπνευσης για να εξελισσόμαστε, να εδραιώνουμε τη θέση μας στην ελληνική αγορά μπύρας και να υπηρετούμε καθημερινά τον σκοπό μας, το να Ζυθοποιούμε για ένα καλύτερο σήμερα και αύριο!

Αναζητούμε, λοιπόν, έναν εκπαιδευόμενο φοιτητή/φοιτήτρια, που θα μεταφέρει στο χώρο εργασίας τις ικανότητες, δεξιότητες, τον τρόπο σκέψης και την προσωπικότητά του, απολαμβάνοντας σε εμάς μια συναρπαστική εργασιακή εμπειρία! Είμαστε ένας εργοδότης, που υποστηρίζει τη διαφορετικότητα των Ανθρώπων μας, όπως αυτή εντοπίζεται σε οποιαδήποτε κοινωνική ταυτότητα, επιδιώκοντας τη συμμετοχή όλων στην αναγνώριση και την εξέλιξη. Γι’ αυτό άλλωστε, και επιχειρούμε να προσελκύουμε και να αναπτύσσουμε ταλέντα με παγκόσμια νοοτροπία, κατανόηση των διαφορετικών πολιτισμών και διεθνή εμπειρία, παρέχοντας ένα δυναμικό περιβάλλον εργασίας που ενισχύει τη διαφορετικότητα και την ενεργή συμμετοχή.


Οι βασικές αρμοδιότητες της θέσης

Ο Route Planner Trainee θα είναι υπεύθυνος για την υποστήριξη των λειτουργιών logistics προκειμένου να διασφαλιστεί η αποτελεσματική και οικονομικά αποδοτική διανομή/μεταφορά των προϊόντων μαζί με την επίτευξη υψηλών επιπέδων εξυπηρέτησης πελατών. 
Πιο συγκεκριμένα: 
• Υποστήριξη στην βελτιστοποίηση σχεδιασμού διαδρομών μεταφοράς και διανομής για την παράδοση προϊόντων
• Διατήρηση αποτελεσματικής συνεργασίας με τους παρόχους για να διασφαλιστεί η αποτελεσματική εκτέλεση της μεταφοράς εμπορευμάτων
• Παρακολούθηση καθημερινών λειτουργικών KPI

Το προφίλ που αναζητάμε

· Ανταγωνιστικό ακαδημαϊκό προφίλ στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, εφοδιαστικής Αλυσίδας ή σε αντίστοιχους τομείς
· Ευχέρεια στη χρήση προγραμμάτων Ms Office 
· Πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας
· Ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας
· Ομαδική συμπεριφορά μέσα από την επίδειξη Ευθυγράμμισης, Υπευθυνότητας και Δράσης
· Πάθος και ακεραιότητα
· Προσωπική παρακίνηση
· Ικανότητα οργάνωσης και προγραμματισμού


Τι μπορείς να αναμένεις από εμάς

Η κουλτούρα μας βασίζεται στην ανοιχτή επικοινωνία και το ομαδικό πνεύμα, για την αντιμετώπιση των καθημερινών προκλήσεων. Επιπλέον προσφέρουμε:

· Συνεχή εκπαιδευτική υποστήριξη

Αναμένουμε να λάβουμε το βιογραφικό σου στην ηλεκτρονική διεύθυνση, maria.misirli@olympicbrewery.gr, τηλ. 2310-568458)

Όλες οι αιτήσεις θεωρούνται εμπιστευτικές.
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